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НАУЧИ, ПОТЪРСИ, ИЗБЕРИ И ОЦЕНИ
Поискайте информация и актуални оферти за дограма от нашите ВИП участници с едно запитване!

Безплатно публикуване на обществени поръчки за дограма!



    ПРОЗОРЦИ И ВРАТИ В БЪЛГАРИЯ е интернет каталог, предоставящ информация за 
всички фирми, които произвеждат, внасят и търгуват с профили, обков, стъкла и стъклопакети, 
прозорци, врати, щори, заключващи системи, машини за производство на дограма и др.

Интернет каталогът ПРОЗОРЦИ И ВРАТИ В БЪЛГАРИЯ се старае да улесни: от една 
страна, крайните потребители и специалистите при избора им на производител/
търговец на дограма за реализиране на проектите им, а от друга страна, да 
осъществи връзка между фирмите производители на дограма и фирмите 
предлагащи материали, машини и аксесоари за производството на дограма.

Ако сте крайни клиенти, проектанти, архитекти или инвеститори, можете да се 
възползвате от актуалната специализирана информация в нашия сайт, както и да използвате 
конструкторa ни на адрес: http://www.bulwindoors.com/construct.php , с който да онагледите 
своя проект - задавайки типове прозорци и врати, начин на отваряне и размерите им. Ако 
имате изготвени проекти, можете да ни изпратите спецификациите на следният e-mail: 
office@bulwindoors.com. Запитването Ви ще бъде изпратено до ВИП участниците в Интернет 
каталога ПРОЗОРЦИ И ВРАТИ В БЪЛГАРИЯ, за да получите информация и актуални оферти 
от тях.

Ако сте фирма призвеждаща дограма, можете да се възползвате от безплатната 
актуална информация за обществените поръчки (търгове) за цялата страна в областта 
на дограмата на адрес: http://www.bulwindoors.com/tyrgove.php, публикувани в нашата 
интернет страница с разрешение от Агенцията по обществени поръчки. ВИП участниците в 
Интернет каталога ПРОЗОРЦИ И ВРАТИ В БЪЛГАРИЯ получават запитвания от крайните 
потребители, ползващи нашия онлайн конструктор.

Ако сте фирма произвеждаща/търгуваща с материали, машини и аксесоари 
за производството на дограма, можете: да опишете подробно Вашата продуктова гама 
със снимки, технически характеристики и сертификати; да улесните нашите потребители, 
изброявайки фирмите, работещи с Вашите продукти.

Ние сме убедени в предимството, ефективността и гъвкавостта на интернет.
Интернет в днешно време – това са стотици хиляди хора, които са образовани, социално 
активни и с доходи над средните. Всички те ползват интернет за получаване на информация, 
необходима за вземане на решения за придобиването на дадена стока или за ползването на 
дадена услуга. Именно за това интернет е прекрасна рекламна сцена, на която се появявят 
не само големи, но и средни и малки фирми.Това е и причината рекламата в интернет да е 
една от най-популярните - ползвайте я смело и няма да съжалявате!

Желаем Ви успех!

ИНТЕРНЕТ КАТАЛОГ ПРОЗОРЦИ И ВРАТИ В БЪЛГАРИЯ
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ФИРМЕНИ ПРОФИЛИ В BULWINDOORS.COM

Как можете да включите Вашата фирма в каталога:

•	 Безплатно участие

Подходящо е за малки фирми. Участието в каталога е постоянно, но ограничено по отношение 
пълнотата на информацията за Вас и няма приоритет при търсенето на фирмата в каталога. Нашите 
сътрудници включват автоматично всички фирми, за които намерят информация в интернет и други 
медии, в настоящият каталог. Целта ни е той да бъде възможно най-пълен. Ако вашата фирма вече 
е включена от някой от нашите сътрудници, можете да обновите вашите данни.

•	 ВИП участие

Подходящо за всички фирми, желаещи да ползват пълните възможности на системата.
Фирменият Ви профил ще бъде достъпен от началната страница на Интернет каталога  
ПРОЗОРЦИ И ВРАТИ В БЪЛГАРИЯ. Имате право да публикувате: логото на Вашата фирма; 
пълно описание на дейността Ви със снимки; подробно описание на машини, продукти и услуги със 
снимки и технически спецификации; допълнителна информация във формат Word, Excel или PDF 
(брошури, спецификации, каталози, ценови листи и други документи); неограничен брой новини; 
неограничен брой PR статии; ще получавате запитвания от посетителите на сайта, ползващи 
конструктора ни; неограничен брой промоции; описание на изпълнени обекти, на производствените 
мощности, както и на придобити сертификати и награди. В абонамента влизат ключови думи, избрани 
от клиента. При търсене фирмата Ви ще се показва преди участниците с безплатен абонамент.  

Цена 285 лева** за 12 месеца от датата на включване.

ЦЕНИ ЗА РЕКЛАМА С БАНЕРИ В BULWINDOORS.COM

* Всички цени за банери са за 1 месец .
** Всички цени са без ДДС.

размери 
банери 1 месец 6 месеца 12 месеца размер 

/пиксели/ формат страници големина
/KB/

Размер A1..А4 485 лв 436 лв 388 лв 234х60 Jpg / Gif / Flash Всички 30 KB

Размер В1 370 лв 333 лв 296 лв 120x60 Jpg / Gif / Flash Всички 15 KB

Размер В2 475 лв 427лв 380 лв 120x90 Jpg / Gif / Flash Всички 20 KB

Размер В3  договаряне  договаряне  договаряне 120x240 Jpg / Gif / Flash Всички 40 KB

Размер В4  договаряне  договаряне  договаряне 120х600 Jpg / Gif / Flash Всички 60 KB

Размер С1 295 лв 265 лв 236 лв 120х60 Jpg / Gif / Flash Всички 15 KB

Размер С2 375 лв 337лв 300 лв 120х90 Jpg / Gif / Flash Всички 20 KB

Размер С3 885 лв 796 лв 708 лв 12х240 Jpg / Gif / Flash Всички 40 KB

Размер D 65 лв 58 лв 52 лв 88х31 Jpg / Gif / Flash Всички 10 KB
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Помогни на посетителите след теб да направят информиран избор!
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